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LIFT & MINI
BENCHES LINE

linea sollevatori
e piccoli banchi





La Spanesi é un’azienda in costante sviluppo che ha raggiunto oggi posizioni di 
primo piano nel settore delle attrezzature per carrozzerie. 
Una continua crescita, nella quale ha sempre mantenuto una funzione fondamentale 
il concetto di competitività e professionalità. 
La Spanesi opera in una moderna struttura di 40.000 mq, di cui 10.000 mq coperti 
dedicata alla produzione interna di più dell’80% della gamma, con macchinari ad alta 
tecnologia. 
L’organizzazione della Spanesi, che conta oggi più di 100 collaboratori, aziende 
satellite e filiali in molte parti del mondo, ruota attorno ad una filosofia che 
appartiene al fondatore ma che viene attuata da ogni singolo collaboratore:
la soddisfazione totale del cliente.

The Spanesi’s keyword is constant development, rewarding Spanesi with a place at the 
forefront of today’s repair shop equipment sector. 
The concept of competitiveness and professionalism has been fundamental throughout 
this continual growth. 
Spanesi operates in a modern facility boasting a surface area of 40.000 sq. m.,
(10.000 sq. m. covered)  dedicated to the in-house production of over 80% of the range 
with high-tech machinery. 
The Spanesi organisation, today numbering over 100 collaborators, satellite companies 
and branches in many parts of the world, pivots on a philosophy originally belonging to 
the founder and, nonetheless, implemented by every single component:
total customer satisfaction.

the strength of a body repair background
LA FORZA DI ESSERE NATI CARROZZIERI



mini-benches spanesi: the essential for all bodymakers.

MINI BENCHES SPANESI:
INDISPENSABILI PER TUTTI I CARROZZIERI.

Oggi, in una carrozzeria moderna, il Mini bench o Pony bench sono diventati prodotti 
indispensabili ed insostituibili.
Per questa ragione, la Spanesi ha realizzato la più vasta e completa gamma di piccoli 
banchi  e sollevatori, con le caratteristiche di grandi prestazioni, velocità , praticità 
e universalità. I Mini bench o Pony bench di Spanesi sono piccoli banchi che non 
ingombrano. (Il Mini bench é alto da terra solamente 10 mm ed il Pony bench é 
completamente interrato).
Il posizionamento del veicolo su questi piccoli banchi é veloce e pratico.
Per l’inserimento dei tamponi in gomma, come per le morse, l’operazione é facile 
e veloce e si compie da terra, senza dover alzare il veicolo. La vera rivoluzione della 
gamma di Mini bench e Pony bench spanesi, sta nella possibilità di ancorare tutti i 
tipo di veicoli, anche commerciali e fuoristrada. 
Questo grazie all’utilizzo di kit universali, e sistemi di controtiro, che troverete in 
questo catalogo. La libertà totale dell’operatore di sfruttare al massimo questi 
piccoli banchi, ma con grandi capacità. La possibilità di eseguire riparazioni e tiri 
veloci senza l’ utilizzo delle morsettiere (che danneggiano il sottoporta) ma con 4 
punti meccanica. Non é più necessario rimuovere le plastiche sottoporta. Grazie all’ 
applicazione del Touch sul Mini bench o Pony bench, si ottiene un vero e proprio 
centro di riparazione, misurazione, diagnosi e certificazione.
La gamma proposta da Spanesi, copre tutte le esigenze in carrozzeria, in tutti i reparti, 
offrendo numerose applicazioni.

Ecco perché oggi non si può fare a meno del Mini bench e del Pony bench in 
carrozzeria.

Today, in a modern body shop, the Mini bench or Pony bench have become  essential and 
irreplaceable products.
For this reason, Spanesi has realized the widest  and complete range of small benches,  
and  lifts, with characteristics such as great performances, speed, practicality and 
universality. Spanesi Mini benches or Pony benches are small and not encumbering 
benches. (The Mini bench is only 10 mm high from the ground and the Pony bench is  
completely in-floor).
The  vehicle positioning on these small benches is rapid and practical. For the insertion of 
the buffers made of rubber, as well as the clamps, the operation is easy and quick and it is 
possible to do on the ground without lifting up the vehicle. The true revolution of Spanesi 
range of Mini bench and Pony bench, is the possibility to anchor every kind of vehicle,  
even the commercial ones and the suv.
All this is possible thanks to the use of universal kit and contra-pulling systems that you 
can find in this catalogue. The total worker’s autonomy to makes optimum use of these 
small and very efficient benches. The possibility to carry out repairs and quick pulling 
without using clamps (that damage the pinch-weld ) with 4 point mechanic. It is no 
longer necessary to remove the plastic pinchweld. Thanks to the application of the Touch 
on the Mini bench or Pony bench, the result is a  real repairing, measuring, diagnosis and 
certification centre.
Spanesi range of products covers all the needs present in the body shop, in every 
department, offering numerous applications.

This is the reason why today one can do nothing without the Mini bench or Pony 
bench in the body shop.



MINI BENCH

MINI BENCH è un sollevatore rivolto sopratutto al settore carrozzeria; è disponibile 
nella versione ELETTROIDRAULICA ed è ottimale per tutte le fasi di lavorazione.

MINI BENCH is particulary suitable for the bodywork sector, it is avaible with is ELECTRO-
HYDRAULIC versions and ideal for all working phases.

35 mm

NOVITÀ / NEW



COMPOSIZIONE / composition

TAMPONI REGOLABILI / Registrable supports

PORTATA  Max load 2200 Kg
MASSA SOLLEVATORE  Bench weight 600 Kg
MASSA BRACCIO DI TIRO  Column weight 172 Kg 
MASSA CENTRALINA  Control box weight 50 Kg 
TEMPO DI SALITA Lift time 32 sec. 
TEMPO DI DISCESA Descent time 43 sec. 
VOLTAGGIO FREQUENZA Voltage frequency 400 V - 50/60 Hz 



MINI BENCH MAXIPLUS

È un mini banco per tiri e riparazioni veloci, ma con una grande capacità di 
sollevamento, 3000 Kg. È ottimale per tutte le fasi di lavorazioni in carrozzeria, 
è proposto nella versione ELETTROIDRAULICA. Al Mini Bench Maxi Plus è 
possibile applicare il sistema di misura elettronico Touch, trasformandolo in 
un centro di diagnosi e riparazione pratico ed efficente.

It is a mini bench for pulling and quick reparing, but with high lifting capacity, 3000 
kg. It can be used for all the working phases, it is avaible with ELECTROHYDRAULIC 
version. Working with Mini Bench Maxi Plus and with the electronic measurement 
system TOUCH, it becomes a very confortable diagnosis, reparation and 
certification center.

35 mm

NOVITÀ / NEW



COMPOSIZIONE / composition

TAMPONI REGOLABILI / Registrable supports

PORTATA  Max load 3000 Kg
MASSA SOLLEVATORE  Bench weight 700 Kg
MASSA BRACCIO DI TIRO  Column weight 172 Kg 
MASSA CENTRALINA  Control box weight 50 Kg 
TEMPO DI SALITA Lift time 62 sec. 
TEMPO DI DISCESA Descent time 81 sec. 
VOLTAGGIO FREQUENZA Voltage frequency 400 V - 50/60 Hz 



KIT PER MINIBENCH

KIT TRAVERSE E MORSE PER FURGONI E MONOVOLUMI / cross bars kit for van

Per il fissaggio di veicoli commerciali e monovolumi sul minibench, la soluzione ideale e’ questa. Con l’utilizzo di 
due traverse della dima universale Spanesi,  e’ possibile fissare veicoli con dimensioni importanti. Ancora una volta, 
il minibench, diventa per tutte le situazioni un banco veloce e pratico.

For fixing vans and commercial vehicles on the minibench, the ideal solution is the following: using two universal jig 
crossbars, it is possible to fix vehicles with  great dimensions.
Once again, the minibench  becomes a quick and practical bench for any situation.

35 mm

NOVITÀ / NEW



DATI TECNICI / technical data

90MST001
Morsettiera completa destra.
Standard right clamp.

90KTRAV020
Kit coppia traverse da 1800 mm per morse,
per furgoni e monovolumi.
Couple of cross bars of 1800 mm for clamps, for van.

90MST007
Morsettiera completa sinistra.
Standard left clamp.

90MST002
Base scorrevole completa destra.
Right complete sliding base.

90MST006
Base scorrevole completa sinistra.
Left complete sliding base.

9000210B05 (9000210B09 per Minibench MaxiPlus) 
Carrelli H660 per minibench (4 pz). Nota: per entrambi i kit.
Kit of 4 trolleys H660 for minibench. Note: for both kits.

35 mm

NOVITÀ / NEW



KIT DIMA UNIVERSALE / kit 
universal jig

APPLICABILE AL MINI  BENCH / PONY BENCH

available for mini bench / pony bench

BLOCCAGGIO VEICOLO SU 4 PUNTI MECCANICA
4 mechanical fixing points
90KFISS010

35 mm

NOVITÀ / NEW



COMPOSIZIONE KIT 90KFISS010 / kit composition 
90kfiss010

n° 4 - 65101301 n° 4 - 65101302 n° 4 - 65101303 n° 4 - 65101304

n° 4 - 65101305 n° 4 - 65101306 n° 4 - 65101317 n° 4 - 90101320

n° 2 - 90101321 n° 36 - 10030569 n° 8 - 50101461 n° 2 - 50101460

n° 8 - 10030579

n° 4 - 50101459 n° 2 - 50101424 n° 2 - 10032516

n° 4 - 65101533

n° 20 - 50101444

n° 1 - SP702251

n° 10 - 50101445 n° 2 - 10037308 n° 10 - 50101450
n° 10 - 50101449
n° 10 - 50101448
n° 10 - 50101453
n° 10 - 50101447
n°   6 - 50101457
n° 10 - 50101452
n°   6 - 50101458
n° 10 - 50101451
n° 10 - 50101446

n° 4 - 50102760
n° 4 - 50102761
n° 4 - 50101573
n° 4 - 50101577
n° 4 - 50101500
n° 4 - 50101501
n° 4 - 50101502
n° 4 - 50104676
n° 6 - 50104748
n° 4 - 50104952

n° 1 - 50101678



n° 1 - 90CARRP010 n° 2 - 65108695 n° 4 - 90CUBOM020

n° 4 - 90CUBOG010 n° 2 - 90207000 n° 4 - 50101590 n° 8 - 65101559

OPTIONAL

90RINV031 kit n° 4 - 902019351 kit n° 4 - 90201610

1 kit n° 4 - 9000210B091 kit n° 4 - 90KCARM010

1 kit n° 4 - 90KPROL020
Mercedes BMW

Renault - Nissan

Per sistema elettronico touch
For Touch electronic measuring  system

1 kit n° 4 - 90MINKIT06

Solo per  Maxi Plus 3000 kg.
Only for Maxi Plus 3000 kg.

Kit prolunghe morse Mercedes
Extensions kit for mercedes clamps

n° 1 - 90STARVIT4

kit viti speciali per dima, completo di mensola
Special screws kit

1 kit n°4 - 9000210B05

1 kit 90KTRAV010 n° 1 - 90CRICK010 n° 1 - 90INSER010

n° 2 - 90KCTIR020



BLOCCAGGIO VEICOLI A MECCANICA MONTATA SU 4 
PUNTI DIMA UNIVERSALE / bloccaggio veicoli a meccanica 
montata su 4 punti dima universale

Sempre più spesso si ha la necessità di fissare i veicoli in modo semplice e 
veloce senza usare morsettiere che normalmente rovinano il sottoporta 
del mezzo. 
Con questa soluzione possiamo sfuttare l’universalità e la solidità della 
dima per fissare 4 punti ed iniziare subito il lavoro. 

More and more often there is the need to fix vehicles in a quick and simple 
way without  using clamps that normally damage the pinchweld of the 
vehicle.
With this solution, we can take advantage of the universality and solidity of 
the jig in order to fix 4 point and start immediately the work.

BLOCCAGGIO VEICOLI A MECCANICA MONTATA SU 4 
PUNTI  DIMA UNIVERSALE / 4 mechanical fixing point with 
universal jig system

Minibench (tiro singolo / front pull) 1797mm - Minibench (tiro doppio / double pull) 1950mm 
Minibench Maxiplus (doppio tiro / double pull) 2212mm

35 mm

NOVITÀ / NEW



ATTACCO ANTERIORE / front fixing  ATTACCO POSTERIORE / back fixing  ATTACCO ANTERIORE / front fixing ATTACCO POSTERIORE / back fixing

BMW FIAT

ATTACCO ANTERIORE / front fixing  ATTACCO POSTERIORE / back fixing  ATTACCO ANTERIORE / front fixing ATTACCO POSTERIORE / back fixing

MERCEDES NISSAN

ATTACCO ANTERIORE / front fixing  ATTACCO POSTERIORE / back fixing  ATTACCO ANTERIORE / front fixing ATTACCO POSTERIORE / back fixing

PSA RENAULT

ATTACCO ANTERIORE / front fixing  ATTACCO POSTERIORE / back fixing  ATTACCO ANTERIORE / front fixing ATTACCO POSTERIORE / back fixing

TOYOTA VOLKSWAGEN



KIT MORSE PER FUORISTRADA
4x4 clamps kit

1 Kit n° 4 - 90MINKIT23 n° 20 - 10030568

TOUCH OPTIONAL

MORSE ALTE OPTIONAL
high clamps optional



APPLICAZIONI PARTICOLARI
particular applications

APPLICAZIONI SU DAYTONA
daytona application

APPLICAZIONI SU ZONE DI PREPARAZIONE
preparation station application

APPLICAZIONI SU GRIGLIATI
grilled place application



APPLICAZIONI PARTICOLARI / particular applications

APPLICAZIONI SU TOUCH
application with touch

APPLICAZIONI ZONA MONTAGGIO
assembling area application



MINI BENCH ECO
electrohydraulic lifts

SOLLEVATORI ELETTROIDRAULICI

Il MINI BENCH ECO è un sollevatore ideale per le operazioni veloci di montaggio, 
smontaggio, preparazione e verniciatura. Il MINI BENCH ECO non richiede opere 
murarie.
• Non ingombra, perchè è alto solamente 11 cm
• È comodo perchè può essere fornito con l’apertura e chiusura dei braccetti 
   pneumatica
• Ha un’alzata di 1220 mm
• Massima sicurezza in quanto realizzato nel rispetto delle norme vigenti

MINI BENCH ECO is a lift designed for swift assembling, disassembling, car preparation 
and painting operations. Building works are not required.
• 11 cm high, no encumbrance
• It’s confortable because it can be furnished with extendable pneumatic arms
• 1220 mm lift
• Maximum safety because is realised respecting the regulation in force



COMPOSIZIONE / composition

DATI TECNICI / technical data

90MINOSA30     MINI BENCH ECO
            con apertura bracci pneumatico
            with pneumatic open arms

90MINOSA31     MINI BENCH ECO
            con apertura bracci manuale
            with manual open arms

PORTATA  Max load 2200 Kg
MOTORE  Motor power *
PRESSIONE OLIO  Oil pressure 300 bar
ALTEZZA DI SOLLEVAMENTO Lifting height 1220 mm 
MASSA Weight 400 kg
* ALIMENTAZIONE PNEUMOIDRAULICA / * pneumohydraulic alimentation



MINI LIFT / mini lift

MINILIFT adatto a sollevare tutti i modelli di auto, grandi e piccoli, direttamente dalle 
ruote, fino ad una altezza massima di 1250 mm.

MINILIFT is ideal to lift all types of cars, big and small, directly from the wheels until a max 
height of 1250 mm.

electrohydraulic lifts
SOLLEVATORI ELETTROIDRAULICI

SOLLEVATORE UNIVERSALE PER CARROZZERIA / Universal lift for body - shop



COMPOSIZIONE / composition

MISURE / measurements

DATI TECNICI / technical data

SOLLEVATORE UNIVERSALE MINI LIFT
universal elevator mini lift

PORTATA  Max load 2200 Kg
MASSA SOLLEVATORE  Bench weight 600 Kg
MASSA BRACCIO DI TIRO  Column weight 172 Kg 
MASSA CENTRALINA  Control box weight 50 Kg 
TEMPO DI SALITA Lift time 32 sec. 
TEMPO DI DISCESA Descent time 43 sec. 
VOLTAGGIO FREQUENZA Voltage frequency 400 V - 50/60 Hz 
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PONY BENCH BTPLUS

Il Pony Bench BTPLUS è un sollevatore a scomparsa con molteplici funzioni in 
carrozzeria.

Pony bench BTPLUS is a lift at floor level with multiple functions in the body shop.

Morse alte per utilizzo 
strumento Touch

High clamps to use the 
Touch

Morse standard

Standard clamps



COMPOSIZIONE / composition

Il nuovo PONY BENCH BTPLUS è un sollevatore che viene infossato nel pavimento e quindi non ha alcun ingombro. 
È un sollevatore completo di puntone e morsettiere e consente di eseguire piccole riparazioni in maniera rapida e comoda.
• Il PONY BENCH BTPLUS consente di posizionare o fissare l’auto velocemente, grazie all’apertura pneumatica dei braccetti.
• Offre all’operatore la massima comodita’ ed accessibilità al veicolo in quanto ha una alzata di sollevamento di 1420 mm.
• È un ottimo banco di tiro per le riparazioni rapide, senza dover muovere il veicolo nelle varie fasi di lavorazione.
• Utilizzando il PONY BENCH BTPLUS con il sistema di misura elettronico Touch, diventa un comodissimo centro di diagnosi, 
riparazione e certificazione.

The new PONY BENCH BTPLUS is a practical car-lifting platform that folds down completely to the level of the workshop floor. So it 
doesn’t even takes up lots of space.
It’s a car lifter complete with pulling column and clamps, and it allows to do small comfortable and quick reparations.
•  The PONY BENCH BTPLUS allows to positioning or to fix the vehicle quickly thanks to the automatic opening of the arms.
•  The user is able to work with the maximum comfortable and accessibility to the vehicle, because it has a raising of lifting of 1420 mm.
• It’s an excellent straightening bench for the quick reparations, without moving the vehicle during the different processing phases.
• Working with the PONY BENCH BTPLUS and with the electronic measurement system TOUCH, it becomes a very comfortable 
diagnosis, reparation and certification Center.

DATI TECNICI / technical data

MISURE / measurements
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PORTATA  Max load 3000 Kg
MOTORE  Motor power 400 V - 50/60 Hz
ALTEZZA DI SOLLEVAMENTO  Lifting height 1420 Kg 
MASSA  Weight 625 Kg 



PONY BENCH BP PLUS
electrohydraulic lifts

SOLLEVATORI ELETTROIDRAULICI

Il PONY BENCH BP PLUS è un pratico sollevatore incassato completamente nel 
pavimento.
Quattro braccetti che si estraggono automaticamente dalla centralina di comando, su 
cui vengono inseriti tamponi in gomma regolabili in altezza, fanno del PONY BENCH 
BP PLUS uno strumento unico, pratico ed originale. Facilita tutte le operazione di 
montaggio, smontaggio e carteggiatura.
• Facile posizionamento dell’autovettura grazie all’infossamento totale del sollevatore.
• Massima comodità per l’operatore.
• Sicurezza meccanica, elettrica ed idraulica sul sollevatore.
• Versione elettroidraulica o pneumatica.

The PONY BENCH BP PLUS is a pratical car lifting platform that folds down completly to 
the level of the workshop floor.
It has got 4 arms, that can be regulated from the control box, in which the rubber buffer 
are inserted.
The buffers can be regulated in height and they make the PONY BENCH BP PLUS an 
original, pratical and united lift.
It makes easy all the operations of assemblage, disassemble and sanding operations.
• Getting in and out the car is simple thanks that is completely infloor.
• Almost convenience for the operator.
• The lifting platform includes mechanical, eletrical and hydraulic safety mechanism.
• Electro-hydraulic or pneumatic version.



COMPOSIZIONE / composition

DATI TECNICI / technical data
PORTATA  Max load 3000 Kg
MOTORE  Motor power 400 V - 50/60 Hz
ALTEZZA DI SOLLEVAMENTO  Lifting height 1420 Kg 
MASSA  Weight 625 Kg 




